Teopus uncen. CpaBHEHHUS IO MOIYJIIO.

Omnpenenenne. Iycmo d — namypaavroe wucao. 16a yeavix wucia a u b Ha3u6a10MEA CPABHUMBMU N0 MOJYA0 d, ecau
(a —b) deaumea na m. Obosnavenue a =b (mod m).

1. CsoiicrBa cpaBuenmii. /lokaxure
a) Ilycts a = b (mod m) u b = ¢ (mod m), To a = ¢ (mod m)
6) Hycts a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), o a+c=b=+d (mod m)
B) Ilycts a = b (mod m) u ¢ = d (mod m), o ac = bd (mod m)
r) Iyers a = b (mod m), ro a™ = b" (mod m).

2. a) Pasnocuibnbt s cpasuenust a = b (mod m) u ac = be (mod mc)?

6) Pasuocuibhel s cpasaennst ka = kb (mod m) u a = b (mod m)?
B) A 1pu Kakux k cpasHeHns B IyHKTe 6 paBHOCHIBHBI? (@, b, m-MUKCHPOBAHLI 1 U1 HUX HAXOZUM k)

3. Haiigure ocraTok oT jesieHust
a) 1568'%6% na 1567, 1569;
6) 309 + 61100 ua 31;
B) 7008 - 7009 - 7010 - 7011 - 7012 - 7013 ma 7;
r) 2016 - 2017 - 2018 na 2019;
1) 1001 - 1002 - 1003 + 2001 - 2002 - 2003 - 2004 12 1000;
e) 72020 4 92019 4y 10,
k) 3207 4 222019y 10,

4. Henbie x 1 y Takosbl, 4T0 b + 8y maér ocrarok 1 npu jenennn Ha 13. Kakoit ocrarok npu jesennn Ha 13 gaér
a) 18z — 31y; 6) 10z + 3y; B) 22 — 2y?

5. Hanbl nesble aucia a, b, ¢, d. ssectHo, 9to a + 5¢ u b + 4d nensitest va 13. Tokaxkure, aro ab — 20cd pesmres Ha 13.
6. JToxaskure, uro 2100 = 3190 (mod 13).

7. JlokazkuTe, 9TO TPHU JFOOOM HATYPATHHOM T
a) 16"2 + 23"+ 4+ 37" nenurcs na T
6) 25"F3 4 5™ . 3"+2 nenmres wa 17.

8. Hokaxkute, aro aucao (5" — 1) — 6 gesmurcs Ha 5" — 6 1pu J11060M HATYDAJIBHOM 7.
9. a) Haitnure ocratok or gemenns 1-3-5...101+2-4-6...102 na 103.
6) Hokaxure, aro 1" + 2" + ...+ (n — 2)" + (n — 1)" geanrcs Ha N IPH JIOGOM HEIETHOM 7.
10. a) Ussectro, uro (def — abe) : 7. dokasars, ato u abedef : 7.
6)Ussectro, uro (def 4 abc) : 37. dokasars, uto u abedef : 37.
11. Haiigure ocraTtok or gesenns ua 7 uncia 1010 + 10100 4 4 101000000000

,ZLOMaH_lHee 3aJaHue

12. Joxawxmure, aro 32010 4 52010 nenprea ma 13.

Teopus uncesi. CpaBHEHUS IO MOIYJIIO.

Omnpenenenne. Iycmv d — namypaavroe wucao. /6a yeavix wucia a u b Ha3u6a0Mea CPABHUMBMU N0 MOJYA0 d, ecau
(a —b) deaumea na m. Obosnavenue a = b (mod m).

1. CsoiicTBa cpaBuenmii. /lokaxxure
a) Ilycts a = b (mod m) u b = ¢ (mod m), To a = ¢ (mod m)
6) Hycts a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), o a+c=b=+d (mod m)
B) Iycts a = b (mod m) n ¢ = d (mod m), To ac = bd (mod m)
r) Iyers a = b (mod m), ro a™ = b" (mod m).

2. a) Pasuocuibnbl s cpasuenusi a = b (mod m) n ac = be (mod mc)?
6) Pasuocuibsuer s cpasaennst ka = kb (mod m) u a = b (mod m)?
B) A pu Kakux k cpaBHeHns B IyHKTe 6 paBHOCHIBHBI? (@, b, m-hUKCHPOBAHLI I U1 HUX HAXOZUM k)

3. Haitaure ocraTtok or jeseHus
a) 1568168 na 1567, 1569;
6) 309 +611% ma 31,
B) 7008 - 7009 - 7010 - 7011 - 7012 - 7013 na 7;
r) 2016 - 2017 - 2018 na 2019;
) 1001 - 1002 - 1003 + 2001 - 2002 - 2003 - 2004 Ha 1000;
€) 72020 1 92019 gy 10,
x) 3207 4 222019y 10,
4. Henble z 1 y TakoBbl, 4T0 bz + 8y naér ocrarok 1 npu jenennn Ha 13. Kakoit ocrarok npu jesennn Ha 13 gaér
a) 18z — 31y; 6) 10z + 3y; B) 22 — 2y?

5. Hanbr nesble qucia a, b, ¢, d. UsectHo, 910 a + 5¢ u b + 4d nensitest va 13. Tokaxkure, aro ab — 20cd pesmres Ha 13.
6. JToxaskure, uro 2100 = 3190 (mod 13).

7. JokazkuTe, YTO IpHU JIIOOOM HATYPAIBLHOM 71
a) 16"2 +23"+1 4 37" nenurcs na 7
6) 2°7+3 457 . 37+2 jenmrest na 17.

8. Hokaxkute, aro aucao (5" — 1)" — 6 gesmurcs Ha 5" — 6 1pu J11060M HATYDAJIBHOM 7.
9. a) Haitnure ocrarok or gemenns 1-3-5...101+2-4-6...102 na 103.
6) Hoxaxure, aro 1" + 2" + ...+ (n — 2)" + (n — 1)" geanrcs Ha N IPH JTIOOOM HEIETHOM 7.
10. a) Ussectro, uro (def — abe) : 7. dokasars, ato u abedef : 7.
6)Ussectro, uro (def + abc) : 37. Hokasars, uto u abedef : 37.
11. Haiiaure ocraTtok or gesenns ua 7 uncia 1010 + 10100 4 4 101000000000

Homanrinee 3aganue

12. Joxaxmure, aro 32010 4 52010 nempres ma 13.



